
Protokół Nr XXII /2026 
z XXII sesji Rady Powiatu Łańcuckiego odbytej 

w dniu 5 marca 2026 r. 
 
XXII sesja Rady Powiatu Łańcuckiego odbyła się w Starostwie Powiatowym w Łańcucie 
pod przewodnictwem Stanisława Panka Przewodniczącego Rady Powiatu Łańcuckiego. 
Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń Starostwa Powiatowego w Łańcucie, przy 
ul. Mickiewicza 2 (I piętro). 
 
Obrady rozpoczęto 5 marca 2026 r. o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 15:25 tego 
samego dnia. 
 
Obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie 
internetowej powiatu: 
http://www.powiat-lancut.itl.pl/bip/index.php?page=group.php&grp=49  
W związku z powyższym pełna treść protokołu znajduje się w formie elektronicznej na 
stronie BIP Starostwa Powiatowego.  
 
Przewodniczący Rady powitał radnych, gości oraz osoby obsługujące obrady sesji.  
W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. 
Obecni: 
1. Janusz Bester 
2. Kamil Chmiel 
3. Halina Golec 
4. Zbigniew Grad 
5. Jan Kilian 
6. Kamil Kilian – nieobecny  
7. Adam Krzysztoń 
8. Marian Kurek – nieobecny  
9. Zbigniew Łoza 
10. Michał Mac 
11. Wincenty Morycz 
12. Joanna Murias 
13. Piotr Nowak 
14. Stanisław Panek 
15. Barbara Pilawa-Kraus 
16. Izabela Pomykała 
17. Mariusz Rejman 
18. Monika Roman 
19. Agnieszka Rzepka 
20. Łukasz Rzepka 
21. Wojciech Szura. 
 
Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad Rada Powiatu odmówiła modlitwę do 
św. Michała Archanioła patrona powiatu. 
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Ad. 2.  
Ustalenie porządku obrad. 
 
Rada Powiatu obradowała wg poniższego porządku posiedzenia. 
1. Otwarcie sesji. 
2. Ustalenie porządku obrad. 
3. Stan sanitarny powiatu łańcuckiego za 2025 r.  
4. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.  
5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań samorządu powiatowego z zakresu 

rehabilitacji zawodowej i społecznej, na które przeznacza się środki PFRON na rok 
2026. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie przez Powiatowy Urząd 
Pracy w Łańcucie do realizacji i zatwierdzenie projektu pod nazwą „Aktywizacja osób 
bezrobotnych z powiatu łańcuckiego (III)” współfinansowanego z Europejskiego 
Funduszu Społecznego Plus w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie 
dla Podkarpacia 2021-2027. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/125/2025 Rady Powiatu 
Łańcuckiego z dnia 6 listopada 2025 r. w sprawie przyjęcia Strategii rozwoju 
ponadlokalnego obszaru funkcjonalnego obejmującego gminy: Białobrzegi, Łańcut, 
Markowa, Rakszawa, Żołynia oraz Powiat Łańcucki do roku 2030. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LI/395/2024 Rady Powiatu 
Łańcuckiego z dnia 23 lutego 2024 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 
rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego Programu 
Odbudowy Zabytków na zadanie pn. „Renowacja, konserwacja oraz izolacja 
fundamentów zabytkowego kościoła pw. Św. Stanisława Biskupa w Łańcucie”. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 
Podkarpackiemu. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Łańcuckiego. 
12. Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 

w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  

13. Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.  
14. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
15. Sprawy różne.  
16. Zakończenie.  
 
 
Ad. 3.  
Stan sanitarny powiatu łańcuckiego za 2025 r.  
 
Stan sanitarny powiatu łańcuckiego za rok 2025 przedstawiła i omówiła w formie 
multimedialnej pani Anna Skóra Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Łańcucie. 
 



3 
 

W dyskusji wzięli udział: 
Radny Łukasz Rzepka, 
Anna Skóra Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Łańcucie, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń. 
 
Ad. 4.  
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Adam Krzysztoń Starosta Łańcucki. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Piotr Nowak, 
Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Monika Roman. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Zbigniew Łoza, Michał Mac, 
Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, 
Monika Roman, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 
Janusz Bester, Zbigniew Grad, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Agnieszka Rzepka 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Kamil Kilian, Marian Kurek. 
 
Uchwała Nr XXII/159/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji została podjęta 
(w załączeniu).  
 
 
Ad. 5.  
Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań samorządu powiatowego z zakresu 
rehabilitacji zawodowej i społecznej, na które przeznacza się środki PFRON na rok 
2026. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Joanna Dubiel – Sowa, Dyrektor PCPR 
w Łańcucie.  
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Zdrowia, Rodziny i Pomocy 
Społecznej oraz Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów. 
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań samorządu powiatowego z zakresu 
rehabilitacji zawodowej i społecznej, na które przeznacza się środki PFRON na rok 2026. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Kamil Kilian, Marian Kurek. 
 
Uchwała Nr XXII/160/2026 w sprawie określenia zadań samorządu powiatowego 
z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, na które przeznacza się środki PFRON na 
rok 2026 została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 6.  
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie przez Powiatowy 
Urząd Pracy w Łańcucie do realizacji i zatwierdzenie projektu pod nazwą 
„Aktywizacja osób bezrobotnych z powiatu łańcuckiego (III)” współfinansowanego 
z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach programu regionalnego 
Fundusze Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027. 
 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Wojciech Wydrzyński Dyrektor PUP w Łańcucie.  
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie przez Powiatowy Urząd 
Pracy w Łańcucie do realizacji i zatwierdzenie projektu pod nazwą „Aktywizacja osób 
bezrobotnych z powiatu łańcuckiego (III)” współfinansowanego z Europejskiego 
Funduszu Społecznego Plus w ramach programu regionalnego Fundusze Europejskie dla 
Podkarpacia 2021-2027. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
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Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Kamil Kilian, Marian Kurek.  
 
Uchwała Nr XXII/161/2026 w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie przez 
Powiatowy Urząd Pracy w Łańcucie do realizacji i zatwierdzenie projektu pod nazwą 
„Aktywizacja osób bezrobotnych z powiatu łańcuckiego (III)” współfinansowanego 
z Europejskiego Funduszu Społecznego Plus w ramach programu regionalnego Fundusze 
Europejskie dla Podkarpacia 2021-2027 została podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 7.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/125/2025 Rady Powiatu 
Łańcuckiego z dnia 6 listopada 2025 r. w sprawie przyjęcia Strategii rozwoju 
ponadlokalnego obszaru funkcjonalnego obejmującego gminy: Białobrzegi, Łańcut, 
Markowa, Rakszawa, Żołynia oraz Powiat Łańcucki do roku 2030. 
 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Józef Fajger Naczelnik Wydziału Rozwoju 
Gospodarczego i Funduszy Pomocowych. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/125/2025 Rady Powiatu 
Łańcuckiego z dnia 6 listopada 2025 r. w sprawie przyjęcia Strategii rozwoju 
ponadlokalnego obszaru funkcjonalnego obejmującego gminy: Białobrzegi, Łańcut, 
Markowa, Rakszawa, Żołynia oraz Powiat Łańcucki do roku 2030. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Kamil Kilian, Marian Kurek.  
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Uchwała Nr XXII/162/2026 w sprawie zmiany uchwały Nr XVII/125/2025 Rady Powiatu 
Łańcuckiego z dnia 6 listopada 2025 r. w sprawie przyjęcia Strategii rozwoju 
ponadlokalnego obszaru funkcjonalnego obejmującego gminy: Białobrzegi, Łańcut, 
Markowa, Rakszawa, Żołynia oraz Powiat Łańcucki do roku 2030 została podjęta 
(w załączeniu).  
 
Ad. 8.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LI/395/2024 Rady Powiatu 
Łańcuckiego z dnia 23 lutego 2024 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 
rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego Programu 
Odbudowy Zabytków na zadanie pn. „Renowacja, konserwacja oraz izolacja 
fundamentów zabytkowego kościoła pw. Św. Stanisława Biskupa w Łańcucie”. 
 
Projekt uchwały przedstawił i omówił Józef Fajger Naczelnik Wydziału Rozwoju 
Gospodarczego i Funduszy Pomocowych. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LI/395/2024 Rady Powiatu Łańcuckiego 
z dnia 23 lutego 2024 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, 
restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub 
gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków na 
zadanie pn. „Renowacja, konserwacja oraz izolacja fundamentów zabytkowego kościoła 
pw. Św. Stanisława Biskupa w Łańcucie”. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Kamil Kilian, Marian Kurek. 
Uchwała Nr XXII/163/2026 w sprawie zmiany uchwały Nr LI/395/2024 Rady Powiatu 
Łańcuckiego z dnia 23 lutego 2024 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace 
konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków lub gminnej ewidencji zabytków w ramach Rządowego Programu Odbudowy 
Zabytków na zadanie pn. „Renowacja, konserwacja oraz izolacja fundamentów 
zabytkowego kościoła pw. Św. Stanisława Biskupa w Łańcucie”. została podjęta 
(w załączeniu).  
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Ad. 9.  
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 
Podkarpackiemu. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie pomocy finansowej Województwu Podkarpackiemu. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Kamil Kilian, Marian Kurek. 
 
Uchwała Nr XXII/164/2026 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Województwu 
Podkarpackiemu została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 10.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026. 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, 
Agnieszka Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Kamil Kilian, Marian Kurek. 
 
Uchwała Nr XXII/165/2026 w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2026 została 
podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 11.  
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Łańcuckiego. 
 
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Agata Sońska Skarbnik Powiatu. 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Łańcuckiego. 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, 
Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław 
Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka Rzepka, 
Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Izabela Pomykała 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Kamil Kilian, Marian Kurek. 
 
Uchwała Nr XXII/166/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Łańcuckiego została podjęta (w załączeniu).  
 
Ad. 12.  
Informacja Starosty Łańcuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łańcuckiego 
w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu 
z poprzedniej sesji.  
 
Adam Krzysztoń Starosta Łańcucki przedstawił sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu 
Łańcuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady 
Powiatu Łańcuckiego. 
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Ad. 13.  
Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
 
Radny Łukasz Rzepka, który wypowiadał się odnośnie Młodzieżowych Zawodów 
Sportowo – Pożarniczych, dziękując opiekunom za pomoc w organizacji. Podziękował za 
odzew odnośnie wsparcia chorej dziewczynki ze środków Fundacji Pomóż Potrzebującym.  
Następnie zwrócił się z zapytaniem co dzieje się w temacie odnośnie utworzenia szkoły 
specjalnej.  
Barbara Pilawa-Kraus Wicestarosta Łańcucki odpowiedziała odnośne utworzenia szkoły 
specjalnej, że w tej sprawie nic się wiele nie wydarzyło, ponieważ powiat nie pozyskał 
środków finansowych na tego typu inwestycję, ani nie zmieniło się ustawodawstwo w tym 
temacie. Natomiast aktywizowana jest edukacja włączająca, prowadzone są działania 
w szkołach ponadpodstawowych, pojawiły się windy, podjazdy itp. Na obecną chwilę 
powiat jest w stałym kontakcie ze szkołą specjalną Niebieska Kraina, która działa w 
powiecie (przedszkole i szkoła podstawowa). Będzie otwierany nowy obiekt na terenie po 
byłej jednostce wojskowej w Łańcucie. Pani właścicielka prowadzi rozeznanie ile jest 
dzieci, które ewentualnie mogłyby trafić do szkoły specjalnej.  
Radna Izabela Pomykała zapytała, czy w okresie między sesyjnym pojawiły się nowe 
informacje odnośnie odwołania nieruchomości w Albigowej.  
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń odpowiedział, że obecnie Starostwo oczekuje na 
decyzje Prokuratorii Generalnej.  
Radny Wojciech Szura poinformował, że temat szkoły specjalnej zostanie omówiony na 
posiedzeniu Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Rekreacji. Ponadto podniósł kwestię 
dotyczącą ciężkich samochodów poruszających się po drogach powiatowych 
z ograniczeniem do 3,5 ton. 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń przekazał, że udzieli odpowiedzi po zasięgnięciu 
opinii w ZDP w Łańcucie. 
Radna Monika Roman zwróciła się z prośbą, aby nie kierować petycji do Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji dotyczącej przekazania nieruchomości w Albigowej na rzecz wojska 
(z doniesień wie, że takie podpisy są zbierane).  
Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu Łańcuckiego Agnieszka Rzepka podziękowała, za 
szybką reakcję odnośnie przywrócenie kursu w transporcie publicznym w miejscowości 
Węgliska.  
 
 
Ad. 14.  
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
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Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Zbigniew 
Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, Joanna Murias, Piotr Nowak, Stanisław Panek, 
Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Monika Roman, Agnieszka 
Rzepka, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Janusz Bester 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (2) 
Kamil Kilian, Marian Kurek. 
 
Protokół Nr XXI / 2026 z dnia 12 lutego 2026 r. został przyjęty. 
 
 
Ad. 15.  
Sprawy różne. 
 
Głos zabierali: 
Radny Jan Kilian podziękował Radzie Powiatu za przyznanie środków finansowych na 
skrzyżowanie w Markowej. Przekazał informację odnośnie epidemii dzików na terenie 
Husowa, Tarnawki i spotkania w tej sprawie rolników z Powiatowym Lekarzem 
Weterynarii.  
 
Ad. 16.  
Zakończenie. 
 
Stanisław Panek Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego podziękowała radnym za 
uczestnictwo w sesji, a następnie zamknął obrady XXII sesji Rady Powiatu Łańcuckiego 
VII kadencji 2024 – 2029.  
 
Przygotowała:  
Renata Czechowicz 

Przewodniczący 
Rada Powiatu Łańcuckiego 

 
Stanisław PANEK 

 
 
 
 
 
 
 
 

________________________________________ 
 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


